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<
ADRES:  36-200  Brzozów, ul. Ks. J. Bielawskiego 18

>

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/55/2020                                               Brzozów, dnia  28.08.2020r.
            Dotyczy 

            postępowania w trybie

            przetargu nieograniczonego 
            dostawa wyrobów medycznych
            Sygn.  Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3810/55/2020

W związku z pytaniami  złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców,  Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następującej odpowiedzi:  
Pytanie 1

Część nr 1, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści rękawice nitrylowe, których grubość pojedynczej ścianki wynosi na palcu 0,08±0,01 mm, na dłoni 0,06±0,01 mm, ułożone w opakowaniu w odpowiedni sposób aby przy wyciąganiu pojedynczej rękawicy nie doszło do jej kontaminacji?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Część nr 1, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści rękawice nitrylowe, bezpudrowe, niesterylne, o obniżonej grubości, chlorowane od wewnątrz, kolor niebieski, tekstura na końcach palców, grubość na palcu 0,08mm +/-0,02mm, na dłoni 0,07+/- 0,02 mm, na mankiecie 0,06+/-0,01mm, AQL  1.0. Rękawice zarejestrowane jako wyrób medyczny klasy I i środek ochrony indywidualnej kat. III. Dopuszczone do kontaktu z żywnością - potwierdzone piktogramem na opakowaniu oraz badaniami z jednostki niezależnej. Zgodne z EN 16523-1 oraz ASTM F1671. Opakowania umożliwiające wyjmowanie rękawic od spodu opakowania zawsze za mankiet, w celu ograniczenia kontaminacji, pakowane po 250szt (rozm. XS-L) oraz po 240szt (rozm. XL) z przeliczeniem zamawianych ilości na 12000 opakowań?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
Część nr 1, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści rękawice winylowe grubości na palcu wynoszącej min. 0,10 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
         Odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.
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